r4 Pokchopn

®RY”  Kpyxkn

Kpy>XOK no nporpaMmMnUpoOBaHuIO
Ha Python

3aHaTue N°6



@ E!zgl(ccbopp.
Kpy>XoK no nporpammMupoBaHuio Ha Python

Linkn while

- OTnnuma ot umkna for
+ [IPUMEHUMOCTb B KaXX[I0OM KOHKPETHOM C/ly4yae
+ AHCTPYKLMK yripaBNeHUS LLUKITOM



TENO UNK/a




Linkn while

while YcnoBue1:
bnokK UHCTpyKUun 1

L OTcTyn!

Pokcdopa

Kpy>xku

OTcTynbl 0603HAYaloT
BETBJIEHME B rMporpamMme.



Linkn while

while YcnoBue1:
bnokK UHCTpyKUun 1

L OTcTyn!

- Hanpunmep:

X=5 O
while x>0: 4
print(x) g
X -= 1

Pokcdopa

Kpy>xku

OTcTynbl 0603HAYaloT
BETBJIEHME B rMporpamMme.



Linkn while

while YcnoBue1:
bnokK UHCTpyKUun 1

L OTcTyn!

. OaHako!

X =295

while x>0:
X-=1
print(x)

S -=-NWAHA

Pokcdopa

Kpy>xku

OTcTynbl 0603HAYaloT
BETBJIEHME B rMporpamMme.



3HaKy OTHOLLEeHUU

Pokchopa

Kpy>xku

MeHblue

bonblue

MeHbLle nnun paBHO

bonblle nnan paBHO

PaBHO

He paBHO




Jlormyeckue BbiCKa3biBaHUA

KOHBHOHKUUA A, A and

INN3bIOHKLUNA Nnn, v or

OTpuuaHue He, — not




[lpuopuTeT onepaLun

. [lpnopurer :

OTHOWeEHUA (<, >, <=, >=, == |=)
not (oTpuLaHue, «<He»)

and (KOHBIOHKLMA, «M»)

or (AN3BIHOHKLMS, <UNN)

> W o=



Linkn while

while Ycnosue1:

bnokK UHCTpyKUun 1
YKL OTcTynbl 0603HAYaloT

| S OtcTyn! BETBJ/IEHNE B NporpamMme.

- OpoHako B uukne while mo)xeT cTossTb 1 YKUCcnoBoe

BblIpaXXeHMe TOXe:

X=3 3 LiInkn 6yaeTt BbINOSIHATHLCS,
while x-1: 2 NnoKa ycnoBue uukna He
print(x) CTaHeT PaBHbIM HYJO.

X-=1



Linkn while

while YcnoBue1:
bnokK UHCTpyKUun 1
else:
BbnoK MHCTPpYKUUn 2

L OTcTyn!

B cnydae 3aBeplUeHns LnKa BbIMOMHUTCA 610K MHCTPYKLNI
else (pa)ke 6e3 3axopna B Umkn')

OTcTynbl 0603HAYaloT
BETBJIEHME B rMporpamMme.



Pokcdopa

Kpy>xku

MHCTPYKL UM ynpaB/iIeHUSA LUKIIOM

while YcnoBue1:
bnokK UHCTpyKUun 1

L OTcTyn!

while i <=n ** (0.5:
ifn%i==0:
k = False

break
i+=1

OTcTynbl 0603HAYaloT
BETBJIEHME B rMporpamMme.

MHcTpyKums break
NO3BOIAET OCYLLECTBUTDb
NOJIHbIX BbIX0O4 U3 LUUKNA



Pokcdopa

Kpy>xku

MHCTPYKLUK yNpaB/1eHUAa LUKIOM

while YcnoBue1:
bnokK UHCTpyKUun 1

X =-10 1
while x <= 10: }”=x+1
if x ==-1:
X+=T
continue

print("{:+7.4f}" format(1/(x+1)))
+=1

OTCTYynbl 0603HaYaloT
BETBJIEHUE B NporpamMmme.

MHCTpYyKUMA continue
NO3BOJIAET OCYLLECTBUTDb
BbIXO4 U3 TEKYLLEeN
nTepauunu



3apgava 1

- 1o gaHHOMY HaTypanbHoOMYy Yynucny N pacneyatanTe Bce
KBagpaTbl HaTypabHbIX Yyncen, He npeBocxoadauime N,
B Nopsake Bo3pacTaHuA.

- BBOAUTCSA TONbKO HaTypasnbHoe 4Yncno N.



3apgava 1

- 1o gaHHOMY HaTypanbHoOMYy Yynucny N pacneyatanTe Bce
KBagpaTbl HaTypabHbIX Yyncen, He npeBocxoadauime N,
B Nopsake Bo3pacTaHuA.

n=int(input())

1=1

while i <n**0.5:
print(i**2)
1+="



3apgava 1

- 1o gaHHOMY HaTypanbHoOMYy Yynucny N pacneyatanTe Bce
KBagpaTbl HaTypabHbIX Yyncen, He npeBocxoadauime N,
B Nopsake Bo3pacTaHuA.

n=int(input())
foriinrange(1, int(n**0.5)+1):
print(i**2)

Pokcdopa

Kpy>xku



3apada 2

- Bknap B 6aHKe cocTaBnsieT x pyébnen. ExxerogHo oH
yBEeIMYNBAETCH Ha P NMPOLEHTOB, NMocJsie 4yero ApobHasa 4acTb
Koneek oTbpacbiBaeTcs. OnpenennTe, Yepes CKOJIbKO NEeT BKIaa
COCTaBUT HE MEeHee Yy pybnemn.

. [IlporpamMma nosiyd4aeT Ha BXO[, TPU HaTypasibHbIX YMucna: X, p, V.

- [Iporpamma gosKHa BbiBeCTU O4HO Liesioe Ynucno



3apada 2

x = int(input())*100
p = int(input())
y = int(input())*100
k=0
while x < y:
X += p*x//100
K+=1
print(k)



— Pokcdopa

Kpy>xku

2

3apgaJa 3

. JlaHo HaTypanbHoe Yncno N. BbiBegute cnoBo YES, ecnm uymucno N
ABNAeTCA TOYHOU cTeneHbo ABOUKU, nin cyioBo NO B NpOTUBHOM
cnyvae.

Onepauuver BO3BeAEHUSA B CTEMEHb NOJSIb30BaTbCA HeNb34!.



3apgaJa 3

n = int(input())
i =
while i<=n:
if i==n:
print("YES")
break
i*=2
else:
print("NO")



— Pokcdopa

Kpy>xku

2

3agava 4

. [locnepoBaTeNbHOCTb COCTOUT U3 HATYypPaJibHbIX YNCEN U
3aBepliaetcs yncnom 0. OnpenennTe, Kakoe KOJIMYECTBO
3/1EMEHTOB 3TOW NOCNeaoBaTe/IbHOCTU, PpaBHbl ee HanboblLLEMY
3/IEMEHTY.

- BBOOAUTCA NnocnegoBaTeNbHOCTb LeNibiX YNces, OKaH4YMBaloLasacs
yncnom 0 (camo uymcno 0 B nocneaoBaTesIbHOCTb HE BXOAMT, a
CNYXXUT Kak NPU3HaK ee OKOHYaHUS).



3agava 4

n = int(input())
Max =n
=0
while n:
if Max<n:
Max = n
=0
if Max == n:
| = i+
n = int(input())
print(i)



— Pokcdopa

Kpy>xku

2

3apgava 4.1

. [locnepoBaTeNbHOCTb COCTOUT U3 HATYypPaJibHbIX YNCEN U
3aBepliaetca umcnom 0. Onpepenute cpefHee 3Ha4YeHUe 3TON
nocnenoBaTeNbHOCTMW.

- BBOOUTCA NnocnepoBaTe/ibHOCTDb LiefibiX Yncesl, OkaH4YMBaroLulasacs
yncnom 0 (camo uncno 0 B nocnenoBaTelbHOCTb HE BXOAMT, a
CNY>XUT KaK NPU3HaK ee OKOHYaHus).



3apgava 4.1

s = int(input())
count =1
while(True):
i = int(input())
ifi ==0:
break
S+=|
count +=1

print(s/count)




3agada 5

. [MlocnepoBaTenbHOCTb PUHBOHAYYM oNpeaensieTcs TakK:
Po=0,01=1,...,0, = Pp_1 + Pp_>

[10 AaHHOMY HaTypasibHOMY YMC/Yy N oNpeaennTe N-e YNCO
PmboHayuu n.



3agaJya 5

n=int(input())
al=0
a=0
b=
while nl=1:
n-=1
al=a
a=b
b=al+b
print(b)



3apgada 5.1

. [MlocnepoBaTenbHOCTb PUHBOHAYYM oNpeaensieTcs TakK:
Po=0,01=1,...,0, = Pp_1 + Pp_>

[1aHo HaTypanbHoe Yucsio A. Onpegennte, KaKUM rno CYETY YNCITIOM
DOnboHaY4YM OHO ABNAETCH, TO eCTb BbIBeANTE TaKOe YUACSIO N, YTO

pn =4

Ecnun A He aBnsieTca ymncnomMm GmboHayuu, sbiBeagnuTe 4yncno -1.



3apgada 5.1

a=0
1=
b=
while nl=b:
a+=Db
a,b=b,a
i +=1
if n<b:
| =1
break
print(i)



Cnacubo 3a BHUMaHue!



